



6月15日,在兵团二中第十二师校区、三坪农场子女学校欢送仪式上,师生相拥告别。

拥别恩师 奔赴中考

——兵团二中第十二师校区、三坪农场子女学校送考掠影

□ 本报全媒体记者 田园
通讯员 王瑞文

清风吹面来,千帆万里征。九年磨一剑,今朝试锋芒。炽热的夏日,2023年中考来临。6月15日,兵团二中第十二师校区、三坪农场子女学校举行了中考送考仪式。

欢送仪式上,全体教师身着中考必胜短袖,为考生们精心准备了向日葵,由校领导及班主任举过头顶,交付学生,预祝考生们一举夺“葵”。随后,全体师生共唱《骄傲的少年》为考生们鼓舞打气。

校门口,考生在两校老师们组成的送考通道和深情祝福中,依次跑过“龙门”,老师和学生一一击掌,深情拥抱。

“此次送考活动,是希望在中考前夕给孩子们鼓劲,希望他们自信放松地迎战人生中的第一次大考,也希望他们能够在中考中取得理想的成绩。”三坪农场子女学校党支部书记、校长薛音说。

以青春之名,为梦想而战,多年的辛苦付出,如今可以收获成果。愿奔赴中考战场的学子们笔锋所至,心之所向,得偿所愿,金榜题名。



6月15日,在兵团二中第十二师校区、三坪农场子女学校欢送仪式上,学生将向日葵举过头顶,寓意一举夺“葵”。



6月15日,在兵团二中第十二师校区、三坪农场子女学校欢送仪式上,学生流下不舍的眼泪。



6月15日,在兵团二中第十二师校区、三坪农场子女学校欢送仪式上,全体师生共唱《骄傲的少年》。

本版图片均由本报全媒体记者田园摄



6月15日,在兵团二中第十二师校区、三坪农场子女学校欢送仪式上,老师们组成送考通道,与学生一一击掌。



6月15日,在兵团二中第十二师校区、三坪农场子女学校欢送仪式上,老师向考生们挥手送别。



6月15日,在兵团二中第十二师校区、三坪农场子女学校欢送仪式上,师生合影留念。